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Міністерство юстиції розглянуло Ваше електронне звернення 

від 19.05.2022, яке надійшло на електронну адресу callcentre@minjust.gov.ua, щодо 

надання інформації та в межах компетенції повідомляє таке.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
При цьому звертаємо увагу, що інформація, яка Вами запитується не є 

публічною та стосується надання роз’яснень.

Підпунктом 32 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228, 

визначено, що Міністерство юстиції України відповідно до покладених на нього 

завдань надає роз’яснення з питань, пов’язаних з діяльністю Мін’юсту, його 

територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 

управління Міністерства, а також стосовно актів, які ним видаються.
Крім цього, згідно з підпунктом 8327 зазначеного пункту цього Положення, 

Міністерство юстиції України надає державним та приватним виконавцям 

роз’яснення та рекомендації з питань примусового виконання рішень.
З огляду на це повідомляємо, що надання Вам роз’яснень не є компетенцією 

Міністерства юстиції України.
Водночас зазначаємо, що порядок відновлення втраченого виконавчого 

провадження або матеріалів виконавчого провадження визначено 

розділом ХV Інструкції з організації примусового виконання рішень, затвердженої 
наказом Міністерства юстиції України від 02.04.2012 № 512/5, зареєстрованої в 

Міністерстві юстиції України 02.04.2012 № 489/20802.
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